



Пресс – центр МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»

Газета для учащихся, педагогов, родителей



Май
2018

БУДЬ В ЦЕНТРЕ

«Наши земляки – герои войны»



7 пасной столицей. После линейки ребята и педагоги пошли на митинг-концерт около Арки Побе-



мая Администрация города, Кировского района, педагоги и воспитанники Центра приняли участие в городском торжественно-праздничном мероприятии, посвященном 73-ей годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Воспитанники объединения «Школа юного экскурсовода» провели линейку у мемориального объекта Заводу аэродромного оборудования на Аллее Трудовой Славы. Ребята познако-

ды, с участием детско-юношеских духовых оркестров, выступлением школьных агитбригад и хореографических коллективов, ученики школ и воспитанники Центра танцевали вальс



Победы. Также на торжественном мероприятии были почетные гости:

1. Глава городского округа Самара Елена Владимировна Лапушкина;
2. Герой Советского Союза Владимира Иванович Чудайкин;



мили учеников школы №32 с историей завода, рассказали о роли куйбышевцев во время войны, как и почему Куйбышев стал За-

Читайте
в газете

- «Наши земляки— герои войны»
- «Память в сердце—гордость в поколениях»
- «С юбилеем – 10 лет»

3. Глава администрации Кировского внутригородского района городского округа Самара Игорь Александрович Рудаков.

Зрителями на празднике были школьники Кировского и Промышленного районов г.о. Самара. В конце торжественно-праздничного мероприятия все участники возлагали цветы к подножию Арки Победы.

Статью подготовила:
Романова А.В., педагог-организатор



Память в сердце, гордость - в поколениях



округа Самара от Совета депутатов Кировского внутригородского района. Для всех присутствующих звучали песни военных лет, которые исполняли не



8 мая администрация, педагоги и воспитанники Центра совместно с ТОС 12 микрорайона организовали и провели театрализованный концерт, посвященный Дню Победы «ПАМЯТЬ В СЕРДЦЕ, ГОРДОСТЬ – В ПОКОЛЕНИЯХ» в сквере Дубовый



ное небо над головой!
Мы никогда не забудем цену Великой Победы!!

Статью подготовила:
Редина О.Г.



только воспитанники Центра, но педагоги, были показаны самые лучшие танцевальные номера, а ведущие читали душевые стихи. Всем жителям были розданы Георгиевские ленточки, а волонтеры из школы №128 подарили ветера-



колок (12 микрорайон). Праздник посетили многие жителей микрорайона, в том числе Вавилов Александр Владимирович — депутат Думы городского



нам цветы. Праздник закончился коллективным исполнением песни «День Победы!». Все жители были в хорошем настроении, а молодое поколение благодарило ветеранов за мир-



С ЮБИЛЕЕМ - 10 ЛЕТ



Вот, наконец, и наступил день, которого все мы так ждали, к которому так долго и упорно готовились, а именно – юбилейный концерт хореографического коллектива «СТИЛЬ».



Уже 10 лет коллектив «СТИЛЬ» существует на базе МБУ ДО ДЮЦ Пилигрим. Концерт состоялся 23 мая 2018 г. в ДК Кирова и прошёл с большим успехом, собрав полный зал благодарных зрителей!



Открывал концерт танец старшей возрастной группы с тематическим названием «Запоминай день». В последу-

ющей концертной программе были представлены разноплановые номера всех возрастных групп коллектива. Такие яркие и зажигательные танцы, как «Один парень на деревне», «Оркестр», «ВИВА» не оставили равнодушным ни одного



из присутствующих в зале!

Концертные номера чередовались с поздравлением и награждением участников коллектива. Каждый воспитанник получил свою грамоту и юбилейный кубок коллектива!

Свою признательность и

ерверки, на сцену выкатили большой именинный торт. Под громкие аплодисменты зрителей, дети, во главе с руководителем, задули свечи, загадали желания. И пусть их желания сбудутся!



благодарность руководителю за профессионализм, доброту, терпение выразили родители воспитанников коллектива и метист Центра Редина Оксана Геннадьевна. Они пожелали коллективу процветания и служебных наград.

Под звуки фанфар и фей-

Праздник подошёл к концу. Всем немного грустно. Однако, бурные аплодисменты, восхищённые взгляды, слова благодарности и признательности говорят о том, что творчес-



ские способности и таланты юных исполнителей нашли отклики в сердцах всех зрителей!

Статью подготовила:
Бояркина А.А., руководитель
ансамбля «Стиль»

«Будь в Центре», многотиражная газета учащихся пресс-центра МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»
Выходит 1 раз в месяц при поддержке администрации МБУ ДО ДЮЦ «Пилигрим»

Адрес редакции: г. Самара, пр.Юных Пионеров,142
Телефон: 931-77-09

Гл. редактор: Лавлова Ольга.
Пресс-центр: И.Ю. Митькова К. Бурангулова, Е. Хрулева, Н. Лазарева, В. Яковleva
Руководитель пресс-центра: Редина О.Г.